
Види укладки волосся. Молодіжні фасонні стрижки. 
Заплітання коси. 

Види укладання волосся, молодіжні фасонні стрижки. Існує кілька основних видів 
укладання волосся різними методами. 

Укладання короткого волосся. Найпростіший і ефектний спосіб — «ранкова недбалість», 
коли на чисте волосся наносять засіб для укладання і сушать вільно. Окремі пасма 
підкреслюють за допомогою лаку або воску. Деякі стрижки достатньо випрямити, щоб зачіска 
набула нової форми. Романтичні кучері, якщо дозволить довжина волосся, додадуть 
елегантності будь-якому образу. 

Укладання короткого волосся традиційно виконують у кількох стилях. 

Класичний стиль: укладання відповідає наявній стрижці. Боб, каре, піксі — назва виду 
укладання, як правило, збігається з назвою самої зачіски. 

 

Класичний стиль укладання короткого волосся (зліва направо): боб, каре, піксі 

Переднє укладання: волосся з потилиці зачісують уперед, на обличчя. Цей вид укладання 
можна часто побачити в голлівудських зірок. Переднє укладання в кожному варіанті має 
ефектний, лаконічний вигляд і доречне на будь-якому заході. 

 

Переднє укладання короткого волосся 

Зворотне укладання: волосся піднімають і зачісують назад. Як фіксатори використовують 
гель, віск або лак. За допомогою зворотного укладання можна створити будь-який образ: від 
повсякденного до епатажного. 

 

Зворотне укладання короткого волосся 



Укладання волосся середньої довжини. Залежно від заходу й вибраного образу, волосся 
можна вирівняти, завити локонами, влаштувати на голові живописний безлад або створити 
оригінальну зачіску. 

 

М'які хвилі 

 

Ідеальна гладкість 

 

Ефектне «пір'я» 

 

Романтичні кучері 



 

Варіанти укладання волосся середньої довжини для чоловіків 

Перлини мудрості 

Краса, грація, зовнішність, приємний голос полегшують життєвий шлях. Але не слід 
переоцінювати красу: не підкріплена іншими достоїнствами, вона може завдати шкоди. 

Януш Корчак, польський лікар, педагог, письменник, громадський діяч 

Укладання довгого волосся не обмежене у виборі зачіски й аксесуарів. 

 

Голлівудські локони 

 

«Кінський хвіст» 

 



Грецький стиль 

 

Прямі пасма 

 

Варіанти укладання довгого волосся для чоловіків 

Перлини мудрості 

Бути не схожим на інших — просто, але бути унікальним — дуже складно. 

Леді Гага, американська співачка, актриса, автор пісень, продюсер і дизайнер 

Ми вродливі рівно настільки, наскільки вважаємо себе вродливими. 

Есте Лаудер, американський косметолог 

У наш час способи укладання волосся постійно поповнюються різними нововведеннями з 
використанням спеціалізованої техніки та різноманітних засобів для фіксації. 

Існують такі техніки укладання: 

• холодне укладання; 
• гаряче укладання. 

Укладання волосся холодним способом має низку варіацій: 

• закручування хвиль за допомогою гребінця і пальців; 
• укладання на пальцях пасом у вигляді кілець і фіксація за допомогою шпильок; 
• укладання локонів за допомогою папільоток або бігуді; 
• укладання локонів із використанням фена. 

Укладання волосся гарячим способом здійснюють електричними щипцями, плойками, 
спеціальними прасочками і фенами різної потужності. Таку техніку застосовують для 
випрямлення пасом, створення пружних локонів і вечірніх зачісок. Гарячий спосіб є 
найпоширенішим, адже зачіска набуває стійкості на тривалий час. 



Інструменти для укладання волосся 

Вид Результат 

Бігуді Надають об'єму 

Палички-коклюшки (дерев'яні або 
пластмасові) 

Створюють легкі завитки 

Електричні щипці Випрямляють пасма 

Плойка Формує пружні локони 

Фен з насадками Висушує пасма, надає форму 

Набір щіток Надають об'єму, пишності, хвилястості 

Арт-галерея 

 

Ч. Хант. «Юний перукар». 1843 

 

Е.-П. Мецмашер. «Перукар». 1886 

 

М. Ларіонов. «Офіцерський перукар». 1910 



 

Використання фена для вкладання волосся 

 

Вирівнювання волосся електричними щипцями 

 

Плойка з насадками 

 

Види бігуді та коклюшок 

Засоби для укладання волосся поділяють на: 



• препарати, що застосовують для створення форми, об'єму зачіски, які наносять перед 
тим, як розпочати укладання (муси, прикореневі спреї, флюїди); 

• продукти, які потрібно використовувати в процесі створення текстури, акцентів і 
елементів укладання (воски, гелі, креми); 

• засоби, що застосовують для закріплення зачіски (лаки для волосся, кольорові спреї, 
блискітки тощо). 

Крім того, усі ці засоби мають різний ступінь фіксації: натуральний, середній, сильний і, 
нарешті, ультрасильний. 

Перлини мудрості 

Жодна зовнішня краса не може бути повною, якщо вона не оживлена внутрішньою красою. 
Краса душі розливається, подібно до таємничого світла, по тілесній красі. 

Віктор Гюго, французький письменник 

Арт-галерея 

 

Е. Сімонетті. «Перед балом». 1887 

 

Б. Морізо. «Перукарка». 1894 



 

Ф. К. Сімм. «Підготовка до балу». 1910 

Ідеї для натхнення та втілення 

Натуральні засоби для вкладання волосся 

Цукровий розчин. У ємність з пульверизатором необхідно насипати 2 ст. л. цукрового 
піску і розмішати з теплою водою в кількості 200 мл. Після повного розчинення можна 
сміливо наносити на локони як лак. Він не склеює волосся між собою, при цьому добре їх 
фіксує. Якщо в планах користуватися засобом кілька днів, необхідно влити 1 ч. л. будь-
якого спирту. 

Сольовий розчин. Як і в разі застосування цукрового розчину, пасма під час укладання не 
злипаються і струмують легкими хвилями. Для приготування розчинити сіль (2 ст. л.) з 
водою (400 мл), налити розчин у пульверизатор і використовувати як лак для кінцевої 
фіксації зачіски або на вологі пасма для формування. 

Гель із лляного насіння. Відвар із лляного насіння неймовірно корисний для шкіри голови і 
для волосся, адже багатий на клітковину, жирні кислоти і містить безліч вітамінів. 
Унаслідок термообробки лляне насіння виділяє клейковину, яка володіє фіксувальними 
властивостями гелю для укладання. Воду (400 мл) довести до кипіння, засипати 60 г 
насіння льону і варити 5 хв. Після того як насіння збільшиться вдвічі, зняти з вогню, 
дочекатися повного охолодження відвару, процідити і віджати. Отриману масу зберігати 
в холодильнику. 

Фітоолія для блискучого вкладання. Фітоолія має легку фіксацію, надає витонченого 
блиску і приборкує непокірні локони, захищає волосся від палючого сонця і теплого потоку 
вітру, який пересушує і знебарвлює пасма. Такий рецепт особливо ефективний у дощову 
або вологу погоду. Необхідно взяти сушену кропиву (3 ст. л.) і 200 мл оливкової олії, усе 
змішати і настоювати 1 місяць у темному місці, щодня перемішуючи інгредієнти. Потім 
олію потрібно процідити. Для застосування кілька крапель отриманої фітоолії слід 
розтерти в долонях і нанести на пасма. Укласти волосся. 

Грейпфрутовий ефект буфант (прикореневий об'єм). Грейпфрутова шкірка — 
джерело корисних елементів для локонів і їхніх фолікул. Шкірку 1 грейпфрута потрібно 
залити окропом і потримати на повільному вогні 5 хв, до видимого загустіння. Після того 
як засіб охолоне, нанести його на корені пасом і за допомогою круглої щітки і фена 
зробити укладання. Волосся після такої процедури має дзеркальний блиск і гладку 
структуру. 

  



А тепер поговорімо про конкретні стрижки та укладки, які підійдуть 
для підлітків. 

Багатьом дівчаткам-підліткам личать короткі або трохи подовжені стрижки. Такі зачіски дуже 
зручні, не потребують складного й довгого укладання, підходять до будь-якого стилю одягу, 
не суперечать шкільним вимогам. Існує лише одне «але»: якщо дівчинці набридне така 
зачіска, її складно швидко змінити. Відрощувати волосся і добирати для нього нову форму 
довго і складно. 

Найпоширеніші зачіски для дівчат створюють на основі стрижок каре і боб. Їхня довжина 
може бути різною: злегка закривати вуха або майже досягати середини лопаток. 

Волосся до плечей або трохи нижче - мабуть, найкращий варіант: така довжина дозволить 
експериментувати зі своєю зовнішністю, вигадувати нові варіанти і способи укладання, 
змінювати образ залежно від події та обраного стилю одягу. 

Базовими для дівчаток-підлітків вважаються три зачіски, на основі яких можна створювати 
безліч варіантів - повсякденних, святкових тощо. 

1. Кінський хвіст. Ця зачіска є універсальною, підійде і до шкільної форми, і до романтичної 
сукні. Можна зробити хвіст високим або низьким, дібрати до нього оригінальні резинки або 
шпильки, заплести окремі пасма в кіски, випрямити або, навпаки, завити волосся, зав'язати 
два хвости або один хвіст, розташований збоку. 

2. Коси. Коса - зачіска, актуальна завжди. Якщо коса здасться тобі нецікавою, урізноманітни 
її такими варіантами плетіння: «колосок», «риб'ячий хвіст», французька косичка або по-
різному розташуй коси. Можна заплести косичку вінком або обідком, кількома паралельними 
кільцями, які охоплюють голову, розташувати її по середині спини, від потилиці, або 
заплести збоку, від вуха. Чарівності додадуть дві акуратні кіски, закріплені резинками або 
стрічками. Часто дівчатка вплітають у коси кольорові стрічки, шнурки або нитки. 

 

3. Пучки або «гульки». Ця стримана зачіска гарно поєднується з дыловим стилем одягу, 
личить більшості дівчат, зручна й елегантна. Можна зробити акуратний гладкий пучок, 
закріпивши волосся простими шпильками, або трохи розтріпати його, надавши чарівної 



недбалості. В особливих випадках підійдуть шпильки з декоративними елементами - 
стразами, квітами тощо. В «гульку» можна згорнути і попередньо заплетену косу. 

А ось розпущене довге волосся у навчальні заклади не варто. Воно заважатиме й 
відволікатиме. 

• За добу кожна волосина подовжується приблизно на 0,35 мм. На 12 см - за рік, до 7,6 
м - може вирости за все життя. 

• У стадії росту постійно перебуває 90 % волосся, у стадії випадання - 10 %. 
• Волосся росте швидше влітку і під час сну, а також у віці з 16 до 24 років. 
• З кожної волосяної цибулини протягом життя послідовно виростає приблизно 2030 

волосин. 
• Оптимальна температура води для миття волосся - 34-35 °С. 
• По міцності волосся можна порівняти з алюмінієм. Один волосок здатний 

витримати навантаження від 100 до 200 г. 
• Середня густота волосся - 250-300 волосин на квадратний сантиметр. 
• Довжина всіх волосин, які відростають на голові людини протягом її життя, 

становить у середньому 725 км. 

 

Новітні досягнення науки і практики 

Комп'ютерні beauty-програми 

Проекспериментувати над зовнішністю і вибрати новий образ можна за допомогою 
різноманітних комп'ютерних програм, таких як «3000 зачісок», «Студія краси», 
«Віртуальний стиліст» тощо. 

 

Програма дає змогу приміряти не лише класичні фасонні стрижки та укладання, а й зачіски 
знаменитостей 

Перлини мудрості 

Прекрасно лише те, що природно. 

Вольтер, французький філософ і письменник 



 


